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 １ 

○桜井委員長 それでは、２番目の継続審査に入りたいと思います。送付３０－１１、同

性パートナーシップの公的承認についての陳情に入ります。 

 この件については、さきの定例会から継続審査ということで、当委員会のほうで審査を

しているところでございます。執行機関から説明がありましたらいただきます。 

○小川文化スポーツ担当部長 特にございません。 

○桜井委員長 特にございません。はい。 

 委員の皆さんは、何かございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○桜井委員長 よろしいですか。この件については、当委員会で取りまとめて、全会一致

で、当議会では決議も行われているところでございまして、この件についての理解を広め

ようということで、意思、方向性を確認いたしているところでございます。で、また後ほ

どご案内をさせていただきますが、閉会中に、この第３回定例会の後の閉会中に講演会を

持たせていただいて、また我々委員だけでなく、ほかの委員会の委員さんにも広く声をか

けて、このＬＧＢＴの理解を深めるという上での講演会を開く予定でございます。 

 まあ、そのような形でやっているところでございますので、（発言する者あり）あ、ど

うぞ。はい。 

○寺沢副委員長 あ、どうぞ。 

○桜井委員長 いや、僕のところも、上がりにかかっちゃうから、質問されるんだったら。 

 うん。どうぞ、寺沢委員。 

○寺沢副委員長 区の職員の方たちも研修をなさるというふうに前回聞いたかと思うんで

すけれども、それはもう実施されたんですか。 

○小川文化スポーツ担当部長 職員につきましては、区の管理職を対象とした悉皆研修に

つきまして、既に実施をしたところでございます。 

○寺沢副委員長 そして、どの程度の方が受講されて、内容的にはどうであったのか、そ

れを受けて何かご意見が出ていれば、それもお聞かせいただければと思います。 

○小川文化スポーツ担当部長 すみません。参加者やその後の分析につきましては、ちょ

っと手元に資料がございませんで、お答えすることは、ここではちょっとできません。 

○寺沢副委員長 えっ。何人受けられたんですか。どんな研修ですか。 

○小川文化スポーツ担当部長 細かな資料がちょっとございませんので。 

○寺沢副委員長 ああ。 

○桜井委員長 ちょっと休憩。 

午後１時４６分休憩 

午後１時４８分再開 

○桜井委員長 委員会を再開します。 

 文化スポーツ担当部長。 

○小川文化スポーツ担当部長 はい。申しわけございません。手元に資料はございません

が、研修受講後にアンケート等を実施してございまして、その際の中身の分析等々を整理

をいたしまして、次回お示しをさせていただきたいと考えてございます。 

○寺沢副委員長 お願いします。 

○桜井委員長 はい。 
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 ２ 

 ほかにありますか。よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○桜井委員長 あの、この陳情でございますけども、先ほど冒頭でお話ししましたとおり、

理解を深めようということで、この第３回定例会後の閉会中に、講習会を、私ども委員会

を中心にして開く予定でございますので、引き続き継続審査という形にして、今後も理解

を深めていくというような形での取り扱いに、きょうのところはしたいと思いますが、い

かがでございましょう。よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○桜井委員長 はい。ありがとうございました。それでは、そのようにさせていただきま

す。 


